

新闻

开栏语:

12月4日,鲜花与掌声献给了我省司法行政系统评选出来的第二届“十大百优”先进人物。他们来自基层司法所、人民调解、律师公证、法制宣传、法律援助、监狱劳教、社区矫正、安置帮教、基层法律服务、司法鉴定等12个领域。他们在各自的岗位上做出了闪光的业绩,但他们都说:“我们只是做了很平凡的事。”

从今天起,本报推出“十大百优群英谱”栏目,将其中10位最具影响力的人物介绍给大家,说一说他们“平凡”的故事里有着怎样不平凡的影响力。

女囚每年都做贺卡送给她

■本报记者 沈洁琼 文 陈立波 摄

“在工作中,她处处严格要求我们,就好像铁板一块,一点情面也不讲。但我们都很理解她、支持她。”说起省女子监狱狱政支队长陆丹华,同事们这样说,“我们还很佩服她,因为她有本事让服刑人员都服她。”

为什么能让服刑人员心服口服?陆丹华爽朗地笑了:“可能是因为我人长得比较高大,她们看見我有些怕吧。”

“当然不是这样了。”陆丹华的同事集体投了否决票,“她和服刑人员讲心,所以服刑人员都愿意跟她说话,这样才服帖的。阿梅(化名)就是一个。”

12年前,陆丹华还在省女子监狱三中队一分队工作时,就遇到了被判无期徒刑的阿梅。阿梅刚到狱中的时候,情绪很不稳定,脾气非常暴躁,一动怒就会跟人打架,还经常对民警的工作挑刺。



“處理這類事情的時候,我首先要堅持的就是及時、公平原則,讓她們找不到空子。”陸丹華說,“我平時要求同事們加強自我檢查也就是這個道理。只要我們的工作做扎實了,服刑人員也就沒有刺可以挑了。”

对于阿梅,陆丹华经常与她促膝长谈。“我总拿自己身边发生的事当例子,跟她讲道理,让她好好改造。慢慢地,她听进

去了,也愿意跟我交流。”后来,陆丹华调离了阿梅所在的监区,但一有时间,她就会去看望阿梅,为她鼓劲。

如今,阿梅已从无期徒刑转为有期徒刑。“逢年过节,她都会亲手做贺卡送给我。即使我调离了原来的岗位,她也会想尽办法托人把贺卡带给我。”阿梅的變化讓陆丹华很欣慰。

“从警这么多年,身穿警察制服,大家都是为了同样的目标,就是提高服刑人员的教育改造质量,同时确保监管安全。”陆丹华明白,为了这个目标,自己在工作上的高標準嚴要求“得罪”了不少人,但她還是選擇堅持。

“工作这么多年,她几乎每天都是最晚下班的,一直都奋战在第一线。”省女子监狱政委刘瑜如此评价陆丹华,“她对工作的热情和奉献精神,值得我们每个人学习!”

十大百优 群英谱

(上接1版)

法律没规定,医保有要求

杭州市药监局市场处的负责人表示,对于药店24小时营业并没有强制性规定。药店能否保证24小时供应,这个难题属于企业自身服务范畴,法律没有提出相应的禁则、罚则。

不过,在杭州市医保部门对市级医保定点药店的准入要求中,有一条规定药店必须保证药品24小时供应,并在店门口标注夜间售药的明显标志,如悬挂“24小时售药”招牌等。

对于这类市级医保定点药店

店,如果没有做到24小时供应,市民可以向医保部门进行投诉。“医保部门每年都会对医保定点药店进行考核,如果没有做到24小时供应,这些药店就会被扣分,直接影响药店第二年的医保定点资格。”这位负责人说。

另外,对于有些市民建议的“设置自助售药机”,该负责人表示,其实杭州已经有十数台电子售药机,分布在宾馆、商厦、旅游景点等场所,销售的都是常用非处方药。然而,由于药品销售成绩并不好,而机器的费用和运行成本相对较高,目前,电子售药机企业在设备的推广上遇到了瓶颈。



店门从外面上锁,说明里面无人值守

小孙的“四件宝”让阿拉欢喜煞 我省边防官兵用真情真意赢得民心

■通讯员 刘来红 本报记者 王志浩

舟山罗家岙边防派出所的社区民警孙金磊有“四件宝”:一根扁担、一纸药箱、一把卷尺、一台相机。扁担是用来为6户孤寡老人挑水的;药箱是走访群众时用

巡诊的;卷尺是为对房屋测量面积有疑问的群众准备的;而相机,则是考虑到老人留恋故土,用为他们拍“全家福”的。就这样,小孙用真情真意赢得了老百姓的信任和支持。

那年,罗家岙边防派出所辖区内的鼠浪岛,因开发需整体搬迁,涉及到1080户村民。在短短的1个月内,99%的村民同意搬迁。他们说:“小孙心里面装着阿拉,阿拉信得过伊,伊说签字阿拉就签字。”

孙金磊是全省边防部队数以千计的基层民警中的一员。仅这两年来,全省边防一线官兵共为群众解决实际问题和困难1500余件,为辖区189名困难儿童发放助学基金28.1万元,为外来务工人员追薪3000余万元。

“自2005年开展‘三访四见’(访贫问苦、访疾问难、访外(外来人口)问弱;人民群众对边防民警看见、敢见、想见、愿见)以及2006年开展爱民固边战略以来,我省公安边防部队的群众工作走过了不平凡的道路。全省边防辖区740个行政村居,全部达到了无重大群体性事件、无长期上访问题、无恶性案件、无失学儿童的‘四无’目标。”省公安边防总队副参谋长陈忠庆说。

据最新调查数据显示,全省公安边防部队辖区群众的安全感平均值达90%以上,舟山罗家岙边防派出所辖区群众的平安感、满意度更是双双创出98%。

社会管理创新

系列报道

京衡律师集团:

为企业护航很给力

■通讯员 李道演

本报讯 近日,京衡律师集团主任陈有西应甬商精英俱乐部的邀请,赴羊城为广东企业家作了一场名为《中国法治环境与企业法律风险防范》的法律讲座,获得好评。

“服务经济建设,是我们律师工作的一大主题。”陈有西说。自省司法厅和律师协会组织全省律师推出“法律体检”活动以来,京衡律师集团布置5个成员所的律师,对100多家法律顾问单位进行回访服务,寻找分析隐患危机,及时进行解答和问题补救,为企业处理了大量现实问题。

陈有西还参加了全省律师公证服务企业讲师团,先后赴衢州、温州等地做主题演讲,帮助企业提高通过法律途径、运用法律方式积极应对国际金融危机的能力。

京衡律师集团多次参与省重点危机企业破产重整项目,帮助企业起死回生。

去年6月1日,富阳法院立案受理富阳华伦集团有限公司、浙江大地纸业集团有限公司一并破产重整案,申报总负债为34亿元。该案涉及多家银行债权和担保人连带责任,以及很多民间高利贷债权,案件处理结果会产生很大影响。

京衡律师集团受法院指定受理本案担任管理人,选派了8位专业律师和助理,进驻华伦、大地公司开展工作数月,处理上千笔企业事务、审核债权债务、与法院协调重整方案,为当地政府提供法律意见。

目前,企业重整方案已基本获得通过,大部分员工就业问题能解决,担保人企业能够挽救,企业有望重新走上健康发展的道路。

今年8月,京衡律师集团又受理了一个老大难企业——杭州萧山国际大酒店的破产重整案。京衡律师协助萧山区政府召开了上千人的“消费卡”债权人大会,处理酒店租售房的后遗症问题。问题错综复杂、债权主体众多,京衡律师冷静、理性地一一化解。这项工作目前还在进行中,破产重整方案已得到政府和法院的一致肯定。

同时,在贸易领域,京衡律师集团积极服务浙商,化解了大量重大贸易纠纷,为企业挽回巨大经济损失。广东某电力企业向浙江某造船企业订购了2艘货轮,总价值为526亿元。因受行情影响,广东买方在支付了1亿多元后无力再支付,严重违约。如果诉讼,买方将直接损失已经支付到位的1亿多元,而卖方则将面临2艘货轮无法出手、资金严重沉没的严峻局面。

京衡律师介入此案后,提出了“适当修正合同条件,银行出具2亿保函后,卖方先交船供买方贷款,保证合同履行”的法律意见。在为期2个多月的协调磋商过程中,京衡律师出具交易文本20多稿,并参加多次谈判,终于使双方达成一致意见,交易顺利完成。

由于在服务经济领域有突出业绩,去年京衡律师集团被《亚太商法》、《亚太法律双语杂志》等评为2009年度大中华区杰出律师事务所。今年其还被国际非盈利测评机构“Law Firm 50”评为“中国律师业公众关注度、知名度”排名第18位。

丁桥综治主动出击 刑案减少接近三成

■通讯员 王生翔

本报讯 今年以来,杭州市江干区丁桥镇综治办联合当地派出所,推出“一查二打三整四建”综合行动,不等不靠、主动出击,全面落实各项打防措施,有力提升了打防效能,实现了“破案上升、打处上升、发案下降”的工作目标,维护了辖区社会治安持续平稳。

今年1月至10月,丁桥镇共破获盗窃电动车案件28起、诈骗案件5起,抓获逃犯12人,打掉涉恶、抢劫和有组织赌博犯罪团伙4个。通过以打促防,强化治安管控,辖区110接警数、刑事案件受理数同比分别下降22%和27.2%,其中“两抢”、入室盗窃、扒窃拎包案件同比分别下降55%、63.3%和33.3%,取得明显成效。

公告

因工程已竣工验收,核工业金华建设工程公司海宁中国皮革城鞋业牛仔市场室外道路工程项目部技术专用章、核工业金华建设工程公司嘉善县西塘人民法庭重建项目部章及技术专用章、核工业金华建设工程公司嘉善县姚庄污水处理工程项目部章及技术资料专用章,共五枚即时作废,特此声明。
核工业金华建设工程公司
2010年12月8日

福彩 6+1		
第 2010143 期	投注总额:1593826 元	
基本号	6 5 7 7 5 7	生肖码
中奖号码(排序)	6 5 7 7 5 7	鸡
奖等	中奖条件	中奖注数 奖金
一等奖	6+1	0 2764356 元
二等奖	6+0 基本号码全部相符	0 75247 元/注
三等奖	3+1	10000 元/注
四等奖	3+0 基本号码全部相符	138 500 元/注
五等奖	2+1 基本号码全部相符	1904 50 元/注
六等奖	2+0 基本号码全部相符	42108 5 元/注
未中出奖金 2771.8813 万元滚入下一期一等奖。本信息若有误以公证数据为准。		

福彩七乐彩		
第 2010143 期	总销量:9315328 元	
基本号(0)	特判号(★)	
中奖号码:03 07 08 14 21 29 30	06	
奖等	中奖条件	中奖注数 奖金
一等奖	00000000	0 注 2246353 元/注
二等奖	0000000*	10 注 32090 元/注
三等奖	000000*	331 注 1939 元/注
四等奖	00000*	797 注 200 元/注
五等奖	00000*	9922 注 50 元/注
六等奖	0000*	14627 注 10 元/注
七等奖	0000*	110733 注 5 元/注
奖金累计 2246353 万元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。		

福彩 3D 第 2010333 期		
中奖号码:03 07 08 14 21 29 30	06	销售总额 63110004 元
奖等	中奖条件	中奖注数 奖金
单选	4946	1000 元
组选 3	0	320 元
组选 6	2111	160 元
浙江销售 4144350 元,返奖额 5283760 元。本信息若有误以公证数据为准。		
“双色球”10月12日开始2亿元大派送,每期头奖加奖 500 万元,连续 40 期。2010 年 12 月 6 日		

福彩 15 选 5		
第 2010333 期	投注总额:2544310 元	
中奖号码:(无需排序)	01 02 08 10 12	
奖级	中奖条件	中奖注数 奖金
特等奖	中 5 选 4	0 392512 元
一等奖	5 个号全中	200 4979 元/注
二等奖	中任意 4 个号	14022 10 元/注
本期未中出特等奖 392512 万元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。		
“双色球”10月12日开始2亿元大派送,每期头奖加奖 500 万元,连续 40 期。2010 年 12 月 6 日		